



全国体育旅游产业发展大会在锡召开 体育+旅游,成市场“新爆点”

7月6日,由国家旅游局、国家体育总局首次联合主办的“全国体育旅游产业发展大会暨水韵江苏推介活动”在无锡召开。国家旅游局副局长李世宏、国家体育总局副局长赵勇出席大会并讲话,江苏省人民政府副省长陈震宁出席大会并致辞。

金辰 徐振

►全国体育旅游产业发展大会现场
徐振 摄



近年来,旅游和体育界的创业者不断碰撞出新的火花,体育旅游成了市场的“新爆点”。2016年12月,国家旅游局、国家体育总局联合发布的《关于大力发展体育旅游的指导意见》,更是从国家层面描绘了体育旅游发展的蓝图:到2020年,在全国建成100个具有重要影响力的体育旅游目的地,建成100家国家级体育旅游示范基地,推出100项体育旅游精品赛事,打造100条体育旅游精品线路,培育100家具有较高知名度和市场竞争力的体育旅游企业与知名品牌,体育旅游总人数达到10亿人次,占旅游总人数的15%,体育旅游总消费规模突破1万亿元。

今年5月,国家旅游局发布的《2016中国旅游投资报告》显示,2017年,旅游投资将继续保持稳定增长态势,十大旅游投资重点

领域就包括体育旅游,具体涵盖竞技性体育赛事、参与性体育赛事、群众性体育活动、体育节庆活动、滑雪场等。

李世宏说,体育旅游是体育与旅游高度融合的产物,是全域旅游的题中之义,是“旅游+”的重要形式。他表示,推进体育旅游,要坚持走全域旅游的路子。

赵勇说,体育部门与旅游部门加强合作与沟通,必将在促进体育旅游产业发展中大有可为。

陈震宁在致辞中说,体育旅游产业是旅游和体育产业深度融合的新兴业态,大力发展体育旅游是促进旅游业转型升级、拓展旅游发展空间的必然要求,也是推动体育产业提质增效、促进体育消费的必然选择。

会上,国家旅游局、国家体育总局联合发布了首批“国家体育旅

游示范基地”创建单位名单、首批“国家体育旅游精品赛事”名单以及《“一带一路”体育旅游发展行动方案》,并联合多部门共同推出《汽车自驾运动营地发展规划》,还分别与国家开发银行、中国农业发展银行签署了战略合作协议。李世宏、赵勇共同为首批15家“国家航空飞行营地示范单位”授牌。

工业与信息化部、交通运输部、国家林业局等部门相关负责人,国家开发银行、中国农业发展银行等金融机构相关负责人,各省区市以及新疆生产建设兵团的旅游部门、体育部门代表,各体育旅游示范基地创建单位代表和各体育旅游精品赛事组织方负责人,国家体育产业基地成员单位代表,以及特邀企业、业界专家和江苏地方代表等500多人出席了大会。

大院大所对接会专题论坛在宜兴举办 产学研合作,八个项目现场签约

7月6日下午,“中国江苏·大院大所合作对接会暨第六届产学研合作成果展示洽谈会”绿色发展与水处理专题论坛在宜兴举办。

当天共有八个项目进行现场签约,包括一个国际技术合作项目,七个科研院所技术转移转化项目。其中,新南威尔士大学和中国宜兴环保科技有限公司战略合作协议7个科研院所技术转移转化协议。

此次论坛,由宜兴环保科技工业园与南京大学共同举办,来自35所重点高校、大院大所的专家教授,包括两院院士、千人计划、长江学者等在内的100名高端人才,宜兴本地为主的100家环保骨干企业、上市公司负责人到会。宜兴环保科技工业园,是国内唯一以环保产业为特色的国家级高新区,有40年产业积淀,25年园区历程,此次论坛的举办坚持了产学研合作上体制机制、路径模式、业态形态三大创新,打通技术和市场的“最后一公里”。 王庭萍

江苏菲力环保工程有限公司一环保园战略合作协议》《中机国际—宜兴环保研究院合作协议》《河海大学朱伟教授团队—创新中心合作协议》《南京工业大学材料化学工程国家重点实验室—江苏博斯纳环境科技有限公司战略合作协议》7个科研院所技术转移转化协议。

20多年的龙虾店,靠什么吸引回头客

夏夜,啤酒西瓜,三五好友,吃点龙虾,喝到微醺,是许多人向往的夜生活。无锡湖滨商业街有这样一家开了20多年的老牌龙虾店,至今都备受“夜族”们的追捧,它就是夏联福记。7月中下旬,湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华将在湖滨商业街东广场盛大启幕!夏联福记将作为参与活动的饭店之一,集中展现自己的美食,现场免费试吃、售卖特色食品。

夏联福记创立于1993年,夏联福记的龙虾是一绝,夏联福记的龙虾个子大,虾肉鲜嫩又入味。尤其是冰镇龙虾,龙虾选用最成熟的青红虾,肉质丰富又有嚼劲。用酒做出的冰镇龙虾,微微有点酒香,却又不会让人大醉。冰镇龙虾几乎是客人的必点。本次湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动中,夏联福记也会将冰镇龙虾搬上活动展示台,届时市民们有望免费品尝夏联福记的冰镇龙虾。

一位经常光顾夏联福记的客人回忆,自己第一次来夏联福记吃龙虾时,店铺里坐得满满当当,快到晚上9点了,才会有一些桌位空了出来,“湖滨商业街店铺这么多,但没想到这家店生意这么好。”后来,这位

顾客经常会为了吃夏联福记的龙虾提前1小时赶过来。

除了龙虾之外,早茶点心也是夏联福记的特色。碧绿牛肉粽,牛肉馅很丰富,外皮很糯;脆皮马蹄糕,样子独特,像个令牌,味道糯而不腻。饭店负责人介绍:“一般周末,早茶生意很好,一直到午饭时间都有人,有人甚至吃到下午2点左右。”因为价格亲民,吃早茶的70%都是回头客。平时五六十岁的人来得比较多,周末则主要是年轻人。不过,早茶并不太赚钱,主要是赚个人气。”

夏联福记十分注意用餐环境的营造,酒店装修简约时尚,清静幽雅。大厅宽敞明亮,干净整洁,桌椅摆设整齐。餐厅的各个角落里,还放了几盆盆栽,给餐厅增添了几分大自然的气息,食客们坐这样的环境里用餐,感觉就像在家里面用餐一样,十分舒适。在服务方面,夏联福记服务到位,服务员着装整齐,个个态度都很热情,手脚麻利动作快,为顾客提供优质服务的。

夏联福记带来的美味和热情将在湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动中,进行充分展示。 黄琪

年轻的母亲和8个月的儿子惨遭重度烧伤 一天多时间,募集善款40万

7月6日上午,一条“为无锡重度烧伤母子二人筹款”的消息在网络中流传开来。据了解,因为家中发生爆炸,家住新吴区的26岁年轻母亲和只有8个月的儿子都惨遭重度烧伤,目前正在无锡市第三人民医院烧伤重症监护室接受治疗。事故发生后,社会爱心人士纷纷伸出援手,一天多时间就募集了40万元。

高艺

7月5日上午10点左右,随着一声巨大的爆炸声,8个月大的孩子和26岁的妈妈陈女士在家中严重烧伤。对于爆炸原因,孩子的爸爸嵇先生强忍住泪说,具体他也不是很清楚,“据初步调查,爆炸是煤气泄漏导致的,但具体原因还在进一步调查中。”

昨天下午1点左右,记者来到无锡市第三人民医院住院部23楼烧伤重症监护室门口,这时正好有几位爱心人士,给伤者家人送来了救命钱。孩子的父亲嵇先生面容憔悴,再三感谢并将他们送走后,向记者介绍了两位伤者的情况。令人稍稍感到宽慰的是,宝宝和大人已经得到了基本的抢救,目前,母子两人都能吃点东西,状态还算可以。知道两人能够进食,嵇先生特地为母子两人买了牛奶,因为几乎一步不离重症监护室,所以牛奶还是让别人送来的。

谈到母子两人医药费用的问

题时,记者感受到了这位年轻父亲身上的巨大的压力。“早上已经买了3万元敷脸的药,宝宝已经贴上了。妈妈周一开始做手术,前期保底费用需要20万,现在已经在筹集了,后期在两人进展顺利、没有并发症的情况下,如果两人状态可以的话,基本费用就要150万,但是这期间一旦出现并发症,费用就会成倍增长。”这笔巨大的费用,成为了这对母子康复的唯一希望。

孩子的爷爷席地靠墙而坐,放在地上的午饭都没有吃进去几口,眼圈红红的,脸上还挂着泪痕。他起身走到记者跟前,泣不成声:“孩子才8个月呀。多么可爱的孩子。”爷爷一边说一边抹着眼泪,瘦削的肩膀还不时地颤抖着。看到这一幕,一旁的家人也都忍不住流下了泪。虽然境况很难,但这家人说:“不会放弃希望!”

三院烧伤科吕国忠主任告诉

记者,两人的伤势特别严重,小孩才8个多月,七十多度烧伤;母亲烧伤面积超90%,伤度有六七度。问到两位伤者住院需要花多少钱时,吕主任说:“因为入院才两天,所以目前所花的费用还不是很高,但是后期两个人加起来的医药费是很高的,要100多万呢。”

好社会上很多人都在热心地帮助这对母子。嵇先生告诉记者:“我们已经在网上筹到了40万元,因为宝妈加入了无锡的一个妈妈群,群里的妈妈们都在帮忙筹集费用,40万元已经提到妈妈的银行卡中。”

虽然前期筹款已经完成,但是这40万元还远远不够,所以嵇先生在7月6日12点又发起了目标金额为100万元的筹款项目,在社会众多爱心人士的帮助下,当日下午4点左右,已经筹款91367元。目前爱心捐款仍在不断增加。

双色球农行“定投306” 拿5000元现金好礼

买福彩双色球不仅可以到投注站,还可以到农业银行购买。2017年7月1日-2017年12月31日,凡在江苏省内农业银行购买双色球“定投306”的彩民即可获得每月一次的抽奖机会,共抽取6次。每次抽取一等奖10名,每名奖励5000元现金;二等奖100名,每名奖励

306元现金,三等奖1000个,每名奖励20元,奖金由省福彩中心通过农业银行直接返还至中奖者银行卡。中奖结果将及时公布在江苏省福彩中心官方网站(www.jslottery.com)。 匡笠

